



За невыплату зарплаты-под суд!

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области направлено в суд уголовное дело о невыплате зарплаты

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области при рассмотрении материалов о нарушении трудовых прав граждан, в случае выявления в действиях руководителей организаций, работодателей, независимо от форм собственности, признаков преступления, в первую очередь невыплаты заработной платы, незамедлительно принимается решение о возбуждении уголовного дела.

Так, следственным отделом по Октябрьскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области окончено расследование по уголовному делу о невыплате заработной платы работнику.

Предварительным следствием установлено, что в период с 01.09.2007 по 31.12.2007 единственный учредитель и директор ООО СТК «Уральский зодчий», наделенный в силу закона полномочиями по выполнению организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в коммерческой организации, имеющий право первой подписи финансовых документов и право распоряжения имуществом предприятия, умышленно уклонился от выплаты заработной платы работнику.

Действуя незаконно, в интересах принадлежащего ему ООО СТК «Уральский зодчий» и, желая поддержать экономическое состояние предприятия, в нарушение действующего трудового законодательства, при наличии денежных средств на расчетном счете предприятия в ОАО «ВУЗ-Банк» в суммах, достаточных для своевременной выплаты заработной платы, имея реальную возможность для погашения задолженности, данный руководитель умышленно не выплачивал заработную плату свыше двух месяцев прорабу предприятия.

В результате умышленного бездействия директора ООО СТК «Уральский зодчий» общая сумма задолженности по заработной плате работнику составила 16320 рублей. Органами следствия директору предъявлено обвинение по ч.1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следственными органами приняты соответствующие меры для оперативного расследования данного уголовного дела и защиты прав потерпевшего. Срок следствия по делу составил всего один месяц. Дело направлено с утвержденным прокурором обвинительным заключением в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Октябрьский районный суд г. Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

26 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718245>